

# 11位外甥和外甥女又来了 买半只猪也足够吃十天 “最强舅舅”笑着累着再迎暑期盛宴



日常买肉一次就得买半只猪。



十几个孩子到龚玲军家过暑假。

还记得那个“宇宙最强舅舅”龚玲军吗？他有16个外甥和外甥女，曾因邀请孩子们来家里过暑假火遍全网。随着今年暑假帷幕的拉开，龚家再度沸腾，今年来了11个外甥和外甥女，最大的26岁，最小的5岁。

面对这一大家子，龚家每日消耗量惊人：10斤米、8斤肉，至少20个鸡蛋……一个暑假就要花费五六万元。这样超越寻常的亲情感故事已经持续了好几年，引得无数网友艳羡：“有此舅舅，此生何求！”

然而，在这份幸福背后，是经济压力的考量、孩子间摩擦的调和，以及舅妈无言的支持。近日，记者通过采访，揭秘龚玲军如何在这场“痛并快乐”的盛宴中，巧妙平衡，让爱与欢笑成为最宝贵的记忆。

## 龚家再掀暑期狂潮 “宇宙最强舅舅”回归

龚玲军老家在江西抚州，出生于1986年，有三个姐姐和一个妹妹，家中排行老四。随着几个姊妹各自结婚生子，他的外甥和外甥女加起来总共有16个。

2019年，龚玲军在重庆南岸区买了新房子，当年有8个孩子到他这个舅舅家过暑假，他随手一拍将视频发到了网上，没想到就火了。龚玲军说，他是这些孩子们唯一的舅舅，加上自己喜欢娃又不怎么约束娃，因此此后每年暑假都有不少外甥和外甥女来他家过寒暑假，俨然成为了一种习惯。

“这几天陆陆续续地差不多该来的都来了，昨天又来了两个，今年一共来了11个外甥，最大的26岁，最小的5岁。”接受采访时，龚玲军告诉记者，今年还不是最多的，去年暑假来了13个外甥和外甥女。

家里突然多了这么多成员，一下子就热闹了起来。“早晨从八点开始起床，一个个地轮流洗漱，全部弄好差不多就得到10点多。而晚上洗澡也要排队，即使家里两个卫生间，有的差不多大的一起洗，也要一两个小时才能弄好。”龚玲军介绍，吃饭的时候，一大群孩子围在桌边，一盘菜刚上桌，一人一筷子就清盘了。

有了之前几年的经验，孩子们直接来一句，“你不用管，我们自己安排”。随后，他们就各自组团安排房间，不是组队打游戏，就是玩一些娱乐活动，很是热闹。对于外甥们，龚玲军管得很宽松，点外卖、喝可乐、熬夜看电视、打游戏……这些都是常有的事，孩子们觉得很自由，一致对舅舅给出好评。

平时，也不用龚玲军安排，“一般是大的照顾小的，在家玩，空余的时间就写作业。”龚玲军说，现在基本不会全部出游了，“一起出去3辆车都坐不下，我们就是偶尔带小的去游乐场玩，还是偷偷地去。”而这次对于外甥和外甥女的到来，龚玲军也没特意准备什么，他告诉记者，自家楼下就有超市，需要什么打个电话就能送到，而且孩子们也很熟悉了，自己也会出去买。

## 一买就是半只猪 每天肉蛋水果消耗惊人

这么多外甥和外甥女过来，家里日常开销也是不小的支出，而舅舅从不吝啬。“人家到菜市场买肉是一斤两斤买，而我一买就是半只猪，这也只够吃十天。买西瓜一买就是五六个，一天就能干完。每天至少消耗10斤米、8斤肉、20个鸡蛋、两箱牛奶，而且零食都是成箱成箱地批发让人送过来。”龚玲军告诉记者，家里除了有装菜的冰箱，还特意准备了一台水果冰箱。

龚玲军介绍，自己有个火锅店，孩子们可以在店里吃饭，也可以在家吃。如果在家吃，自己有空就做，没空就老婆来烧，一顿饭至少七八个菜。外甥和外甥女来自不同的城市，有人喜欢甜，有的人喜欢咸，对于口味，他都会兼顾到。龚玲军告诉记者，自己按照江西老家的口味来烧菜特别受欢迎，炒鸡腿、干锅包菜，可乐鸡翅、青椒牛肉都是这些孩子们的最爱。

“逛个商场，逛个小卖部，随随便便1个小时可以花掉1000块。出去游泳或者吃东西更是花费巨大。”龚玲军告诉记者，有一次他带着外甥和外甥女去吃凉面，排了一长队，把整个小面摊都

买空了。记者询问一个暑假的花销有多少？他估算大概得五六万元，说自己还能承受得起，“姐妹们给钱我肯定不好意思收啊，不过现在三个姐姐都在重庆，她们隔三差五的，也会买点东西送过来”。

记者询问龚玲军为何这么宠自己的外甥？他回答说：“我自己也有舅舅，因为某些原因，我们所有的外甥都跟舅舅不是太亲，我希望改变这样的状况，毕竟还是血浓于水。”龚玲军说，他和姐妹们的感情特别好，每天都会通电话，也希望这样的感情能够延续到下一代。

## 痛并快乐着 感叹幸福背后的不易

龚玲军告诉记者，自己16岁那年，投奔嫁到重庆的二姐，之后就留在当地做小生意，已经在此生活了23年，并娶了重庆媳妇。2019年，龚玲军在重庆南岸区买了新房子，楼房上下一共130平方米，4个房间。

有了条件，外甥和外甥女就来得多了。看着孩子们热热闹闹地在一起，他感到很开心，但背后也有烦恼。“孩子们在一起也会闹矛盾，每天都会打架，一两个小时说不定就干一架。”龚玲军说，看到这些也会很烦躁，但他适应了之后学会了冷处理，“一般就当没看见，小矛盾让他们自己处理，大矛盾我们才出面干预，不然你每天都有管不完的事”。

他用一句话来总结外甥和外甥女来自家度假：“痛并快乐着。”“人多了，叽叽喳喳的，每天就是有那种说不出的烦恼。但看着孩子们一天天地长大，有的现在长得都比我高了，心里也有幸福感。”

家里这么多孩子吵吵闹闹的，舅妈会烦吗？“当然烦啊，有时候也会发牢骚，但她说说也就算了，也只能接受这样的现实。”龚玲军告诉记者，妻子是独生子女，很喜欢这样一大家子感情深厚、互帮互助的氛围，所以虽然偶尔也会吼几句，但更多的时候还是觉得很幸福和开心，尤其是那么多孩子一个个地喊“舅妈”的时候。

龚玲军说，自己也有两双儿女，大的18岁，读高三，小的读小学。大的面临升学压力，看到这么多人到家里，觉得没了私人空间，偶尔烦躁的时候就跟表哥表姐们一起出去逛逛。而小女儿就特别期待假期，因为表哥表姐来了可以一起玩。

相处的时间多了，这些孩子们跟舅舅就特别亲。“他们完全没有把我当长辈的感觉，在一起就像朋友，有事也会一起分享。”龚玲军说，特别有几个外甥女，简直就把他当成了闺蜜，“比如说学校有哪个男生长得帅啊，有喜欢的男生或者谈男朋友了啊，都会第一时间告诉我”。

而外甥和外甥女经常聚在一起，对孩子们的性格塑造以及社交能力也有帮助。“也有的外甥比较内向，以前看到人不愿意说话，但现在与表哥表姐们相处久了，受到影响，性格也变得活泼开朗了。而且孩子们经常自己处理相互间的矛盾，社交能力也得到了提高。”龚玲军介绍道。

龚玲军与外甥和外甥女的暖心故事在网络上迅速传播开来，吸引了大量网友的关注与点赞。许多人被这个大家庭的温馨氛围所打动，纷纷留言表示羡慕。龚玲军也因此收获了众多粉丝，目前在短视频平台上已拥有超过90万的关注者。

面对流量的增长，龚玲军开始思考如何将其转化为实际价值。他坦言正在摸索流量变现的方式，希望通过直播等形式为外甥和外甥女创造更好的生活条件。“如果能利用这些流量为外甥和外甥女提供更多的帮助，那也是不错的选择。”他说道。

综合《扬子晚报》《钱江晚报》报道

声明公告 13164692093 通知 武汉奔翔商贸有限公司(统一社会信用代码:91420103MAACA15XW9P)遗失公章一枚,声明作废。 遗失声明 余廉洁遗失武汉凯辉中北商用置业有限公司开具的发票一张,发票号码:40001840,金额:6661.83元,声明作废。 遗失声明 沙师弟商贸有限公司(曾用名:武汉鑫盛达安防科技有限公司)统一社会信用代码:91420100052044216D,遗失公章(42010610168143)、合同章(42010610168144)、发票章(42010610168145)、财务章(42010610168147)、法人章(42010610168149),声明作废。 遗失声明 武汉宝乐佳建设有限公司遗失公章一枚,声明作废。 遗失声明 武汉丽音装饰材料工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。 遗失声明 李少峰遗失武汉市烟草专卖局证先行登记保存通知书,证号:津烟存通2024第00078487号,声明作废。 遗失声明 汉阳区金城海菜加工店遗失营业执照正本,注册号:420105600402071,声明作废。